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Zaragoza, 11 de Junio de 2012
Durante los pasados 6 y 7 de junio los 25 alumnos y profesores de la familia profesional de madera y mueble procedentes de Sabadell, Catarroja y Soria, clausuraron en Zaragoza el Programa ARCE financiado por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte que les ha mantenido ocupados durante este curso escolar bajo el título de “Gdp como solución informática a la gestión de la producción en la familia profesional de madera y mueble”.
Durante la visita a Zaragoza los centros visitaron las instalaciones del dpto. de Madera y Mueble del IES VIRGEN DEL PILAR como centro anfitrión.
Esta agrupación escolar nació hace tres años con la colaboración del IES GENETO de Tenerife, el Centro de Formación Profesional Específica “PICO FRENTES” de Soria, el IES ESCOLA INDUSTRIAL de Sabadell y el CENTRO INTEGRADO PÚBLICO de Catarroja (Valencia) con el objetivo de implantar en las aulas una aplicación informática denomidana “Gdp” orientada a la gestión de procesos en la industria de la madera y el mueble desarrollada por el Instituto Tecnológico de la madera, el mueble y afines (AIDIMA) de Paterna.
En esta visita los alumnos participantes en el Programa ARCE montaron entre todos, mobiliario de oficina diseñado por ellos mismos y gestionado por la aplicación informática “Gdp” de ADIMA. En estos muebles cada uno de los centros integró una pieza fabricada en sus lugares de origen obteniéndose una mesa de oficina, un mueble bajo y un mueble columna archivador que fueron mecanizados por control numérico.
Durante estos dos días de convivencia, los centros también tuvieron la oportunidad de visitar las instalaciones de DULA IBERICA, S.A. de Zaragoza donde el Director Técnico de la empresa, Sr. Julián Sautúa, explicó a los alumnos los principios básicos del sistema de producción “Lean Manufacturing”, base del éxito de su empresa, así como el conocimiento de nuevos materiales que esta empresa utiliza en los encargos de sus clientes más exigentes.
El encuentro concluyó con una conexión remota de agradecimiento entre los centros y Vicente León (desarrollador de la aplicación “Gdp” de AIDIMA) y con unas palabras de reflexión y ánimo sobre este tipo de iniciativas por parte del Director del IES VIRGEN DEL PILAR, Javier Zurita.
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